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PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 19.02.2024 

 

Aprovação das Atas das Sessões Anteriores. 

 

       LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 

 

 

       – INDICAÇÕES – 

 

Indicação nº 4 de autoria do vereador Marciano Skrzypczak – para que sejam feitas 
melhorias da sinalização ou até instalar um redutor de velocidade no cruzamento das 
ruas Padre Fernando Zanchet e rua Presidente Rosselvelt, no bairro Padre Josimo. 
 
Indicação nº 5 de autoria do vereador Marciano Skrzypczak – para que seja substituída 
uma lombada por faixa elevada na rua Magnólia esquina com a rua Jardim. Também a 
substituição na rua Magnólia próximo a esquina com a rua Ipê, e a implantação de uma 
nova faixa elevada entre as duas citadas acima. Também a instalação de placas e/ou 
outras formas de sinalização indicando que a rua é estreita e que os motoristas devem 
reduzir a velocidade. 
 

Indicação nº 6 de autoria do vereador Marciano Skrzypczak – para que seja solucionado 
um problema de acúmulo de água pluvial entre a calçada e a rua. Esse acúmulo acontece 
na rua Princesa Izabel com a rua Itália. 

 
Indicação nº 8 de autoria do vereador Ozeias de Oliveira – para que seja feito um quebra 
mola na Rua Luiz dos Santos. Em frente ao Bar da Lurdes. 

 
Indicação nº 9 de autoria do vereador Joelei Jorge Basso – para que seja feita a abertura 
de um canil municipal. 

 
Indicação nº 11 de autoria do vereador Claudemir de Chaves –fazer um bueiro próximo a 
residência do senhor Valcir Voigt, que reside na comunidade de linha saltinho. 

 
Indicação nº 12 de autoria do vereador Marciano Skrzypczak – para que seja instalado 
um sistema de climatização/ventilação com exautores ou similares no Ginásio de 
Esportes localizado no bairro Jardim Primavera. 
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Indicação nº 13 de autoria do vereador Claudemir de Chaves – para que seja feito um 
tapa buraco emergencial do prolongamento da Avenida Getúlio Vargas no Bairro Moretti.    

 
 
 
 

Ordem do Dia 
 

 

1ª Discussão e Votação – Projeto de Lei nº 04/2024 do Poder Legislativo - Dispõe sobre a 
proibição do uso de fogos de artifício, foguetes e outros artefatos pirotécnicos com efeito sonoro 
no Município de Realeza, Estado do Paraná, e dá outras providencias. 
 

2ª Discussão e Votação – Projeto de Lei Nº 005/2024 de Autoria do Poder Executivo – 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Celebrar Termo de Permissão de Uso de Bem Público 
do Município de Realeza - Paraná, e dá outras providências. 
 
2ª Discussão e Votação – Projeto de Lei Nº 008/2024 de Autoria do Poder Executivo – 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a APAE – Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais – de Realeza/PR e dá outras providências. 
 
2ª Discussão e Votação – Projeto de Lei Nº 009/2024 de Autoria do Poder Executivo – 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a APAE – Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais – de Realeza/PR e dá outras providências. 
 
2ª Discussão e Votação – Projeto de Lei Nº 010/2024 de Autoria do Poder Executivo – 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a Firmar Parceria Com o Conselho de Segurança, por 
Meio de Termo de Fomento, e Dá Outras Providências. 


